
Horjul je praznoval
25 let neke krajevne skupnosti najbrž ni ravno

kratka doba. Še zlasti ne, če gre za krajevno skup-
p.ost, ki se otepa prav z vsemi težavami - od komuna-
le, pa tja do prevelike krajevne razdrobljenosti.

V tem duhu so letošnjega 3. julija v slikoviti Podol-
nici pri Horjulu sklenili večdnevno praznovanje 25-
letnice KS Horjul, ki je hkrati sovpadalo tudi z vsa-
koletnim krajevnim praznikom - »6. julijem«.

Med prvimi je gostom na osrednji proslavi, ki sta
se je udeležila tudi predsednik predsedstva Janez
Stanovnik in častni krajan Rudolf Hribernik-Svarun
spregovoril predsednik skupščine KS Horjul Jože
Praprotnik, ki je na kratko orisal pomen praznika.
hkrati pa navrgel tudi nekaj hudomušnih drobcev iz
ljudskih govoric, češ da jih bo obiskal sam brkati
Vuk Karadžič.

»Nisem noben Vuk Karadžič, ampak samo tukajš-
nji Krošlev svedrc,« je enako hudomušno nato vrnil
v svojem govoru Janez Stanovnik, ki je sicer doma iz
Horjula.

Visoki gost je v povsem preprostem domačem
jeziku na kratko obudil spomin na svoje horjulsko
partizanstvo (»Povsod kamorkoli prideš, pa naj bo
v Šentjoštu, na Koreni ali v Žažarju so še spomini na
vojne dni...«). »Ni res, da bi bil socializem v krizi,«
je med drugim dvignil glas, »je pa rcs. da tak način
gospodarskega in druibenega razvoja, kot smo mu
sledili doslej, dolgo ne bo šel več.«

Slavnostni govornik se je dotaknil tudi neučinkovi-
tosti našega kapitala, ki da se je od 70-80 let poslab-
šal karza trikrat, pa inovatorstva, slabega varčevanja

Janez Stanovnik:
»Danes vsi rolimo«

in demokracije, ki joje treba nujno vnesti tudi v naše
gospodarstvo. »Poglejte, danes prav vsi volite. Tudi
gospodinje, ko greste v trgovino volite. Vzamete le
dobro blago, slabega pa odklonite. S tem pripravite
izdelovalce, da izdelujejo boljše blago, ali pa gredo
v stečaj...«

Prireditev, ki jo je tekoče povezovala Marta Pra-
protnik, a ki so jo od začetka do konca ogrožali
temni nevihtni oblaki je kot navadno popestril tudi
mešani pevski zbor PD Horjul, recitatorji s Pavlom
Ravnohribom na čelu pa so recitirali nekaj pesmi.
Kot običajno, pa so podelili tudi letošnja icrajevna
priznanja. Ta so dobili:

priznanje »6. julij«: Alojz Skvarča, vaški odbor
Podolnica, Štefan Stanovnik, Lado Prebil jn Jože
Pišek;

bronasto priznanje OF: Silvo Krvina, knjižnica PD
Horjul, planinsko društvo Šentjošt, Danilo Fortuna,
Peter Jerala in Janko Čepon.

Naslov častnega krajana pa so za dolgoletne zaslu-
ge dodelili Francu Golcu.

BRANKO VRHOVEC

Rezultati strelskih tekmovanj:
ekipno: 1. LD Šentjošt, 2. LD Horjul, 3. ZRVS

Horjul; posamezniki - odrasli: 1. Andre; Maček, 2.
Janez Pišek, 3. Franc Slabe; posamezniki-učenci: 1.
Primož Gabrovšek, 2. Miha Kovačič, 3. Rok Tome.


